



В Пензенской области пройдет конкурс социальной рекламы «Сурский край без наркотиков».

«Целью конкурса является профилактика наркозависимости, пропаганда здорового образа жизни, а также профилактика антисоциальных явлений», - сообщили в Союзе молодежи Пензенской области.

К участию в конкурсе приглашаются профессиональные и непрофессиональные дизайнеры, художники, представившие свои работы в соответствии с условиями конкурса.

Работы в виде плакатов (их макетов) принимаются в следующих номинациях: «Наркотики - дорога в никуда», «Спорт и творчество против наркотиков», «Мы выбираем жизнь!».

Работы принимаются до 1 августа 2015 года включительно по адресу: г. Пенза, ул. Белинского, 8, каб.29 или на эл.почту: [smro@mail.ru](mailto:smro@mail.ru).

Работы победителей будут размещены на рекламных конструкциях в городах Пензенской области. Положение о конкурсе и итоги будут опубликованы на сайте <http://smro.ru>, [mmcpenza.ru](http://mmcpenza.ru).

Телефон для справок: 52-03-94, факс: 8(8412)524331.